



18 сентября 2022 года в главном храме Новочеркасского гарнизона и 8 общевойсковой армии святого благоверного князя Александра Невского состоялась встреча духовника воинского подразделения бригады управления 8 общевойсковой армии, клирика храма [иерея Алексея Мощевитина](#) и военнослужащих по призыву. В ходе беседы священник поздравил солдат с праздником воскресного дня.

Отец Алексей рассказал о евангельском повествовании о званых, а так же поведал о житии небесного покровителя храма святого благоверного князя Александра Невского, память которого совершалась накануне.

